]
& sSpira TI-P615-05
V p } ST Issue 2
Sarco

001

Cert. No. LRQ 0963008 Recambios
—==2=— Purgador de boya cerrada para vapor
IFT54 con sensor Spiratec y bridas

DN15 IFT54V (vertical)

DN40 IFT54H (horizontal)

Seguridad, Instalacion y Mantenimiento
Para informacién de seguridad, instalaciéon y mantenimiento ver instrucciones que acompafian al equipo (IM-P603-03).

Nota de instalacion:

El purgador debe instalarse con el flotador y palanca en un plano horizontal para que subay baje en vertical, conviene instalar un codo antes
del purgador. Deben instalarse valvulas de aislamiento para permitir un mantenimiento/sustitucién seguras. Si el purgador esta instalado a
la intemperie, las posibilidades de que se produzcan dafios por heladas se podran reducir con aislamiento térmico.

Atencién: La junta tapa/cuerpo contiene un aro de acero inoxidable que puede causar dafios si no se manipula/elimina correctamente.

Nota de mantenimiento:
El mantenimiento puede efectuarse con el purgador en la tuberia si se observan las medidas de seguridad adecuadas. Es recomendable
usar recambios y juntas nuevas siempre que se efectie mantenimiento.

Eliminacion
Este producto es reciclable. No es perjudicial con el medio ambiente si se toman las medidas apropiadas.

En beneficio del desarrollo y mejora del producto, nos reservamos el derecho de cambiar la especificacion. © Copyright 2005



Recambios

Las piezas de recambio disponibles se indican con linea de trazo continuo. Las piezas indicadas con linea de trazos, no se suministran como

recambio. Para mas informacion técnica ver TI-P615-06.
Recambios disponible

Vélvula principal con flotador (DN15, DN20 y DN25)

5,6, 10, 12, 13, 14, 15

Valvula principal con deflector (DN40 y DN50) 7,8,9 16
Flotador (solo DN40 y DN50) 11
Conjunto eliminador de aire 17,18
Juego completo de juntas (paquete de 3) 3,9, 18,20
Sensor y junta 24,25

Como pasar pedido de recambios

Al pasar pedido debe usarse la nomenclatura sefialada en el cuadro anterior indicando el modelo, tamafio, orientacion, es decir horizontal (H)

o vertical (V) y rango de presion del purgador.

Ejemplo: 1 - Valvula principal para purgador Spirax Sarco IFT54H-4.5 de DN40 Para una presién operativa de 4,5 bar.
_ &Y
///’/:s\ (EE”&L)
s _f\\ 40
_ AP eSS/
~ Conjunto /0 /10 \\\~L\\ - 9
IFT54H eliminador de aire ’, /, 7/ I//;:t::E>>:://— :S.\;)
/ Sa =1
i | O @0 g
\ - SV
\ NN e ) g
\ N ( .
ad [ \ — / /
! 11 \ A
” SN \ \ S -7 N T\
o S
S~ \\ | N - -
Lot ~ (UMY b <\
B AT 5
TTNEAN N\ (Suueh
/ \\¢) ) ® NN/
- I\ == 4
Ve \ A\ \\\§=-fﬂi| 1 . .
/ \ Q ~o_u 1 (No disponible como
/ \I\I I U~ recambio)
I
/ I
/ I
I ” ” 11 7 16 8 9
|' i Conjunto valvula NP
\ P Il ” prlr&apal tpara~ m;:?j\“ —\;
PR \ purgadores tamafio PZA ~-,,i
\ le I ’/ / DN40 y DN50 e i
W, NZe-Zs ) /i con déflector 15 512 Il ,~ss M1
S (1) I S \ NV
o =N WAC) U
| NN \y/” Il
AN not
25 24 NN/ ‘
AN
\\\E)l—)
|10 136 14 |
Conjunto vélvula principal
con flotador para
purgadores tamafio DN15,
DN20 y DN25
Pares de apriete recomendados
o >|_|e
Item No. o) N m
-
IFT54H  Tornillo 10 (socket) M12 x 35 70 - 75
DN15, DN20 y DN25 IET54V Esparrago M12 35 - 40
4 Tuerca 19 E/C M12 70 - 75
IFT54H Tornillo 24 EIC M16 x 55 150 - 165
DN40 y DN50 IET54V Esparrago M16 70 - 80
Tuerca 24 E/IC M16 150 - 165
5  Asiento 17 E/IC M12 50 - 55
14  Tornillos valvula 10 E/C M6 x 10 10 - 12
16 Tornillos deflector 10 E/C M6 x 10 10 - 12
17  Asiento eliminador de aire 17 E/IC 50 - 55
25 Sensor 24 E/C 50 - 55
spira)( . .
sarco Recambios - Purgador de boya cerrada para vapor IFT54 bridas TI1-P615-05 ST Issue 2





